

КУТАИССКАЯ ПРАВДА

ОРГАН КУТАИССКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КП ГРУЗИИ И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

საბჭოთაო კუთაისის კომუნისტური პარტიის ქუთაისის ქალაქის ორგანო და მთავრობის დაქვემდებარების ქალაქის ხელისუფლების ორგანო

№ 150 (1249)

Суббота, 16 декабря 1961 г.

Цена

Год издания 8-й

2 коп.

Повышать роль творческих организаций

Советская литература и искусство. — говорится в Программе КПСС. — проникнутые оптимизмом и жизнеутверждающими коммунистическими идеями, играют большую идейно-просветительную роль. Развивают в советском человеке качества строителя нового мира.

Главная линия в развитии литературы и искусства — укрепление связи с жизнью народа, правдивое и высокохудожественное отображение богатства и многообразия социалистической действительности, вдохновенное и яркое воспроизведение нового, подлинно коммунистического и обличение всего того, что противодействует движению общества вперед.

В свете этих задач особенно важное значение приобретает деятельность творческих союзов работников литературы и искусства. Заботиться о правильном направлении в развитии литературы и искусства, о росте их идейного и художественного уровня — вот главная цель в работе творческих союзов.

Выполняя свои обязательства, взятые в честь XXII съезда КПСС, кутаисские писатели и поэты т. т. Квициадзе, Г. Самхарадзе, А. Гурджидзе, Л. Нуцубидзе и другие оказывают действительную помощь в руководстве литературными кружками, в организации литературных вечеров на таких предприятиях как автозавод, шелкокомбинат, электромеханический и консервный заводы.

Плодотворно работают наши писатели и в области театра. Так, театр имени Л. Месхивили начал работу над постановкой драмы Д. Квициадзе — «По следам отца», посвященной шахтерам Ткибули. Принята к постановке новая пьеса Л. Санькидзе — «Медея».

Заслуживает положительной оценки деятельность секция молодых прозаиков и поэтов, руководимая критиком С. Арвеладзе.

Отрадно отметить и тот факт, что на днях вышли из печати новые книги кутаисских писателей Р. Беродзе, А. Гурджидзе, З. Кухвианидзе.

Все это свидетельствует о том, что творческий союз писателей живет полнокровной жизнью.

Но тем не менее нельзя пройти мимо достойного сожаления факта, что наши писатели еще явно недостаточно

связаны с предприятиями, не вникают глубоко в жизнь заводских коллективов, редко общаются с замечательными людьми нашего города — творцами технического прогресса, разведчиками будущего. Не случайно, поэтому, на страницах наших городских газет редко можно встретить полноценные очерки кутаисских писателей о людях коммунистического труда — золотом фонде нашей чудесной страны.

Такой же упрек можно отнести и к союзу художников, члены которого могут и должны создать целую галерею ярких образов людей семилетки, самоотверженно претворяющих в жизнь захватывающие предначертания плана великих работ.

Советская литература и искусство, — указывает Программа, — призваны служить источником радости и вдохновения для миллионов людей, выражать их волю, чувства и мысли, служить средством их идейного обогащения и нравственного воспитания.

Вот поистине благородная задача, на решение которой должны быть направлены творческая инициатива и все многообразие форм, стилей и жанров писателей, художников, музыкантов, деятелей театра нашего города.